

Меня зовут Шехматова Елизавета Сергеевна. Сейчас я являюсь студенткой второго курса Юридического факультета Финансового университета. Уже третий год проживаю в городе Москва, куда переехала из Сибири, из города Омска.

Одно из моих самых главных увлечений – это история России. Я занималась ею всю среднюю школу, принимала участие в олимпиадах и научных исследованиях по этому предмету. Благодаря упорству, а в какой-то степени и воле случая, после 10 класса мне удалось поступить в олимпиадный класс в Лицее Финансового университета, где практически все учебные часы были отданы под исторические дисциплины. В нашем учебном плане отсутствовали химия, биология и физика, зато наш класс посещал такие предметы, как история русской культуры, история Древней Руси, история Российской империи и др.

История – неотъемлемая часть культуры нации, способствующая консолидации народа, его сплочения, что так важно в современных реалиях. Знание истории позволяет анализировать опыт предков и не допускать ошибок, которые допускались в прошлом.

А история народа начинается с истории отдельно взятой семьи, ее традиций и обычаев. Именно потому, что я много лет увлекаюсь исторической наукой, меня и заинтересовал конкурс «Моя родословная».

В настоящее время я отошла от изучения истории на профессиональном уровне и занялась правом. Как уже было сказано выше, направление моего факультета – юриспруденция, поэтому большую часть времени приходится посвящать изучению национальных отраслей права; мои самые любимые – это гражданское и уголовное право.

К увлечению историей и правом в последнее время добавился и новый интерес – политология. Этот интерес вырос, с одной стороны, из изучения конституционного права в стенах университета, а с другой – благодаря Программе стипендиатов Мэра Москвы. По счастливой случайности, я являюсь участником данной Программы и имею шанс регулярно посещать встречи с депутатами, лекции, мастер-классы и воркшопы по политической тематике. Больше всего мне запомнились встречи с Петром Толстым, заместителем Председателя Государственной Думы, и Марией Киселевой, депутатом Московской Городской Думы, олимпийской чемпионкой по синхронному плаванию и ведущей программы «Слабое звено».

В свободное время, когда я не занята социальными науками, мне нравится готовить и проводить время с друзьями.